

PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Luni, 14 noiembrie, au început, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, lucrările Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Participanții au păstrat un moment de reculegere în memoria tovarășului Valter Roman, membru al C.C. al P.C.R., activist din ilegalitate, care a încetat din viață în perioada ce a trecut de la ultima plenară.

La propunerea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., plenara a adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Proiectul Planului național unic de dezvoltare economică și socială a Republicii Socialiste România pe anul 1984;

2. Proiectul Planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare, gospodării apelor și silviculturii pe anul 1984;

3. Proiectul Planului financiar centralizat al economiei naționale și proiectul Bugetului de stat pe anul 1984;

4. Programul privind creșterea mai accentuată a productivității muncii și perfecționarea organizării și normării muncii în perioada 1983—1985 și până în 1990;

5. Programul privind îmbunătățirea nivelului tehnic și calitativ al produselor, reducerea consumurilor de materii prime, de combustibili și energie și valorificarea superioară a materiilor prime și materialelor în perioada 1983—1985 și până în 1990;

6. Programul privind aplicarea măsurilor de autoconducere și autoaprovizionare pentru asigurarea unei bune aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe perioada 1 octombrie 1983 — 30 septembrie 1984.

La lucrările plenarei participă, ca invitați, primii secretari ai comitetelor județene de partid, cadre din ministere, instituții centrale și organizații de masă, redactori șefi ai presei centrale care nu sînt membri ai C.C. al P.C.R.

Lucrările plenarei continuă.

SEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, luni, 14 noiembrie, ședința Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

În cadrul ședinței au fost dezbătute și aprobate proiectul Planului financiar centralizat al economiei naționale și proiectul Bugetului de stat pe anul 1984.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere contribuției esențiale la fundamentarea și elaborarea acestor documente, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, sub a cărui îndrumare nemijlocită s-a desfășurat întreaga activitate de planificare economic-financiară pe anul 1984, ce asigură împlinirea hotărârilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, privind dezvoltarea economiei naționale și ridicarea, pe această bază, a nivelului de trai al poporului.

Comitetul Politic Executiv a cerut ca Ministerul Finanțelor, împreună cu Comitetul de Stat al Planificării, băncile, celelalte organe centrale să analizeze sistematic modul în care se îndeplinește bugetul de stat și să stabilească măsurile ce se impun pentru realizarea prevederilor acestuia, pentru utilizarea cu maximum de eficiență a fondurilor materiale și bănești pentru creșterea rentabilității și beneficiilor fiecărei unități economice.

În ce privește proiectul Planului financiar centralizat al economiei naționale pe anul 1984, Comitetul Politic Executiv a indicat guvernului, consiliilor populare, centralelor și întreprinderilor să acționeze cu hotărâre pentru realizarea integrală a prevederilor sale, pentru întărirea controlului financiar-banar în toate sectoarele de activitate.

În continuare, în cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare în legătură cu vizita oficială de prietenie efectuată în

țara noastră, în perioada 2—4 noiembrie, de tovarășul Mika Špiljak, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

Comitetul Politic Executiv a dat o deosebită apreciere înaltă dintr-o parte a doi șefi de stat, care se înscrie ca un moment de seamă al dialogului tradițional româno-iugoslav la nivel înalt.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că dezvoltarea multilaterală a relațiilor româno-iugoslave, întărirea și promovarea lor continuă corespunde intereselor de progres ale popoarelor noastre, slujește cauzelor păcii și colaborării în Balcani, în Europa și în întreaga lume.

A fost reliefată semnificația deosebită a schimburilor de păreri dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mika Špiljak într-o serie de probleme actuale ale vieții internaționale. Comitetul Politic Executiv a relevat cu satisfacție hotărârile României și Iugoslaviei, exprimate de cei doi președinți, de a consolida tot mai strâns pe arena internațională, de a milita ferm pentru realizarea dezarmării, în primul rînd a dezarmării nucleare, pentru oprirea amplasării de noi rachete cu rază medie de acțiune în Europa, retragerea și distrugerea celor existente, pentru preîntîmpinarea unui război atomic-nuclear.

Aprobind în unanimitate rezultatele și concluziile la care s-a ajuns cu prilejul convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mika Špiljak, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri pentru transpunerea în viață a înțelegerilor convenite, pentru realizarea, în bune condiții, a obiectivelor de colaborare româno-iugoslavă, în folosul și spre binele țărilor și popoarelor noastre, vecine și prietene, al cauzei socialismului și păcii în lume.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

5 BOXERI ROMÂNI PARTICIPĂ LA CAMPIONATELE MONDIALE DE JUNIORI

Duminică dimineața a plecat spre Santo Domingo lotul boxerilor români care vor participa la Campionatele mondiale de juniori, programate între 16 și 25 noiembrie în Republica Dominicană. La această a II-a ediție a „mondialelor” de juniori, țara noastră va fi reprezentată de 5 sportivi: Marian Finălan (cocos), Cornel Silătră (pană), Rudel Obreja (usoaară), Micles Paizs (grea) și Dorin Răcaru (supergrea). Ti-

nerii noștri pugilisti pretenșii la podiumul importantei competiții sînt însoțiți de antrenorul Ion Monea și de arbitrul Dumitru Petrișor. Menționăm că boxerii români au fost prezentați la prima ediție a Campionatelor mondiale de juniori (Yokohama 1979), unde au obținut trei medalii, prin P. Borneșcu (argint la „milloce”), Fl. Tircomicu și C. Bălan (bronz la „pană”) și, respectiv, „grea”).



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX — Nr. 10 552

4 PAGINI — 50 BANI

Marți 15 noiembrie 1983

PROMIȚĂTOAREA TOAMNĂ A SPORTULUI ROMÂNESC!

Anul preolimpic 1983 interesează întreaga lume sportivă. Au mai rămas 257 de zile pînă la Jocurile cele de a XXIII-a Olimpiadă de vară de la Los Angeles. De la Olimpiadă la alta forțele sportive cresc, campionii se înnoiesc, performanțele urcă. La campionatele mondiale de atletism de la Helsinki din acest an au participat mai multe țări decît numărul celor înscrise în Organizația Națiunilor Unite. Ca și la fotbal. Eforturile, investițiile au devenit considerabile. Americanii care sîndau pregătirea în cantonamente și-au fixat baza sportivă la Colorado Springs, cu stații pentru sporturile olimpice și cheltuiesc cîteva zeci de milioane de dolari pentru pregătirea sportivilor lor candidați la medalii și

puncte olimpice la Los Angeles. Gimnaste din Noua Zeelandă se deplasează la campionatele mondiale de la Budapesta, cicliștii juniori sovietici și danezi se duc la concurs în Australia, un junior român (Dumitru Chiru) devine campion mondial la lupte libere în Statele Unite, ș.a.m.d. În afara campionatele mondiale și europene s-au înmulțit competițiile regionale, în-deosebi în zonele asiatică și americană. Se fac teste după teste, se întocmesc clasamente și, desigur, pronosticurile nu sînt pe ultimul plan al interesului olimpic.

În ceea ce ne privește, în anul 1983, sportivii români au cucerit la sporturile olimpice 22 de medalii (4 de aur, 9 de argint și 9 de bronz) la campionatele

mondiale și alte 22 de medalii (4+6+12), la campionatele europene. O re-coltă mai mare decît în anul 1982, deși luptele și scrima, de pildă, nu au obținut nici o medalie la campionatele mondiale 1983.

Datorită gimnastelor noastre, care au revenit spectaculos în ierarhia mondială, cucerind cele mai multe medalii la recentul campionat mondial de la Budapesta, speranțele noastre olimpice au crescut. Iată că și handbaliștii reușesc să întrecă echipele deținătoare ale titlurilor olimpice (R.D.G.) și mondial (U.R.S.S.) cîștigînd „Super-Cupa Mondială” și, prin jocul lor „care cucerește toată lumea”

Aurel NEAGU

(Continuare în pag 2-3)

FOTBALUL NOSTRU LA ORA FAPTELOR

O așa-zisă „teză” a posibilităților reduse, a resurselor modeste ale fotbalului românesc a fost desființată pur și simplu în susținerea ei și aruncată peste bord în această toamnă. După „seria europeană” a Universității Craiova, socotită la vremea ei doar o excepție, fotbalul nostru arată tuturor — specialiștilor străini de pretulindeni, ca și scepticilor de acasă — că România are mari rezerve valorice și în acest sector. Este vorba evident de rezervele umane. La această concluzie ne conduc faptele, nu vorbele.

Cînd campioana României întrece și elimină campioana Europei, printr-un joc superior, văzut de întregul continent, nici nu mai este nevoie de vorbe ajutoare. E clar. Faptul în sine „vorbește” mai bine decît cel mai strălucit orator.

Cînd reprezentativa României adună 11 puncte într-o serie europeană de elită (în care avea, la start, șansa a 4-a) și este singura echipă care mai poate aduna 12 sau 13 puncte, faptele, cifrele „spun” iarăși mult mai mult decît cuvintele.

Este adevărat că unele concluzii ale adversarilor ne întăresc încrederea în forțele noastre, în evoluția fotbalului românesc. Cînd celebrul

Marius POPESCU

(Continuare în pag 2-3)

RUGBYȘTII TRICOLORI, O MINUNATĂ ECHIPĂ

Rugbyștii ne-au umplut sufletele de bucurie: un joc superb, o biruință strălucită în fața unei echipe reprezentative din Marea Britanie, în fața unei echipe de mare forță. Pentru sportul nostru cu balonul oval partida aceasta a însemnat o mare șansă de a convinge, iar un asemenea prilej nu putea fi pierdut. Și bătîndu-se admirabil pentru culorile țării, arătînd talent, forță, inspirație, inteligență, acești bravi 15 băieți au depășit toate așteptările, făcînd o adevărată demonstrație de valoare, o autentică pledoarie pentru rugby. Cu siguranță, ecurile splendidei victorii nu se vor stinge cînd, în întreaga lume rugbyistică se va vorbi mult pe această temă. Iar la noi, rugbyul va avea și mai mulți prieteni. Ce frumos a fost simbată după-amlază pe stadionul „23 August”, cu 30 000 de spectatori care au gustat din plin frumusețea rugbyului. „Participarea afectivă a publicului a determinat o și mai totală trăire în teren și invers”, remarca cu mare satisfacție antrenorul emerit Valeriu Irimescu. Ne place să credem că un număr atât de mare de spectatori va deveni o obișnuință a arenelor noastre pe care vor intra purtătorii „frunzei de stejar”. Că este așa, ne vom putea convinge chiar duminică, cînd

Geo RAETCHI

(Continuare în pag 2-3)



Deși nu a strălucit la Limassol, Cămătaru rămîne un jucător de bază al fotbalului românesc. Fază din meciul Cipru — România 0—1
Foto: Dragoș NEAGU



În plină acțiune, Alexandru Rădulescu (a făcut simbată cel mai bun meci din cariera lui), care va trece de Dăcev Munteanu și el pe fază...
Foto: Ion MIHAIȚA

3-2 (0-2!) cu reprezentativa de tineret a Ciprului

UN MECI ÎN CARE AM PREZENTAT... DOUĂ ECHEPE!

Chiar dacă vineri, la Buzău, tinerii tricolori au folosit 13 jucători (cui permite regulamentul) în meciul fără miză cu selectionata similară a Ciprului...

zonal ei. Este același imperativ și pentru meciul din 29 noiembrie, de la Trencin (120 km de Bratislava)...

DIVIZIA „C” - REZULTATELE ETAPEI A XII-a

Programul și arbitrii etapei viitoare (duminică 20 noiembrie)

Table with multiple columns listing match results for various football divisions (SERIA I, SERIA A IX-a, SERIA A II-a, SERIA A III-a, SERIA A IV-a, SERIA A V-a, SERIA A VII-a, SERIA A VIII-a, SERIA A XI-a, SERIA A XII-a) including team names, scores, and referees.

LA ORA FAPTELOR

(Urmare din pag. 1)

antrenor Ernst Happel recunoaște că Dinamo a fost mai puternică decât Hamburger S.V., ne dăm seama că recunoașterea sa „îl costă” pe el...

campionatul european. „Oricâte puncte ar aduna în finalul grupei reprezentativa țării dumneavoastră, nu m-ar mai mira. Este o echipă tare! Cu rezerve nebanuie!”

MÎINE, PARTIDELE ETAPEI A 12-a A DIVIZIEI „A”

Între cele două momente deosebit de importante pentru fotbalul nostru, de fapt două mari obstacole - primul trecut cu succes - în calea tricolorilor, angajați în onoranța tentativă de a ajunge în turneul final al Campionatului european...

- S.C. Bacău, A.S.A. Tg. Mureș - Rapid, F.C. Bala Mare - Politehnica Iași, Steaua - Chimia Rm. Vilcea, C.S. Tirgoviște - Dinamo, Corvinul Hunedoara - Petrolul Ploiești și F.C. Argeș - Dunărea C.S.U. Galați. Toate jocurile etapei a 12-a vor începe la ora 14.

STEUA - ÎNVINGĂTOARE ÎN R.D. GERMANĂ ȘI OLANDA

Steaua liderul primei noastre divizii, s-a întors duminică seara din turneul pe care l-a efectuat în Republica Democrată Germană și Olanda. Primul meci susținut, cel cu Vorrwärts Frankfurt pe Oder, s-a disputat în noaptea și a fost câștigat de bucureșteni nu 2-0 (0-0), prin golurile marcate de Turcu (min. 59) și Stoica (min. 77). În Olanda, Steaua a jucat cu S.C. Heerenveen, învingând și în acest meci, cu 2-1 (1-1), golurile fiind marcate de Turcu (min. 17) și Piturea (min. 61).

BRIGADA DE ARBITRI ROMÂNI LA MECIUL TURCIA - AUSTRIA (TINERET). Astăzi se dispută la Istanbul partida Turcia - Austria la preliminariile C.E. de tineret (sub 21 de ani), care va fi condusă de o brigadă de arbitri din țara noastră, avându-l la centru pe Radu Petrescu, ajutat la linie de M. Stoianescu și I. Crăciunescu.

HIPISM

triplă încheisă. Cursa a V-a: 1. Halozen (Costică) 1:30.0. 2. Perceutor. Cota: cîșt. 2.40, ord. 34, ev. 18. Cursa a VI-a: 1. Secret (Stănilă) 1:30.5. 2. Papin. 3. Hades. Cota: cîșt. 1.40, ord. 13, ev. 15, ord. triplă 124, triplu 2-4-6 88. Cursa a VII-a: 1. Calafat (Ionescu) 1:28.8. 2. Trifol. 3. Perjar. Cota: cîșt. 2.60, ord. 6, ev. 28, ord. triplă 69. Cursa a VIII-a: 1. Silicon (M. Ștefănescu) 1:29.8. 2. Trudin. 3. Intim. Cota: cîșt. 20, ord. încheisă, ev. 27, ord. triplă 197. Cursa a IX-a: 1. Grund (Simion) 1:38.8. 2. Verigararu. 3. Portulaca. Cota: cîșt. 4, ord. 14, ev. 30, ord. triplă 191, triplu 5-7-9 145. Cursa a X-a: 1. Farandola (C. Iorga) 1:30.8, 2. Gogol. Cota: cîșt. 5, ord. 32, ev. 17.

A. MOSCU

